





nave ni mogel na prav ničesar spomniti ter je trdovratno tajil, da bi bil g. Ročnika psoval. Vložil je čelo po g. dr. Majerju protitožbo ter trdil, da je on žaljenec in ne g. Ročnik. Ko je pa tekom razprave uvidel, da vendar ne nide obsodbi, jel se mu je maloma zopet vračati spomin ter je po malém priznal, da je mogoče vendar le izustil očitanje mu psovke. Ker g. Ročniku ni bilo na tem, da se župnika na vsak način obsodi, ampak je hotel le dokazati, da tudi župnikom ni vse dovoljeno, je privolil v poravnavo, glasom katere je obtoženi župnik obžaloval svoje postopanje napram g. Ročniku, umaknil protitožbo ter se zavezal plačati vse pravdne stroške. — Upajmo, da bode ta poravnava g. župnika poučila, da se ne sme preveč razburjati, ker je v razburjenosti premalo previden.

**Stiridesetletnica zrelostnega izpita v Celju.** Dne 28. julija se vrši v Celju sestanek maturantov na celjski gimnaziji. Imema jubilarjev med katerimi sta oba gg. notarja v Celju, Baš in Detiček, bodemo še navedli.

**Iz Gradea.** Danes promovirata na graškem vseučilišču doktorjem prava v stari hiši akad. čeln. društva „Triglav“ gg. Karol Laznik odvetniški kandidat in Viljem Šribar, pravni praktikant — oba iz Celja.

**Tečaji za kmetijsko knjigovodstvo.** Podpore, da bi se taki tečaji mogli prirediti na kmetijski šoli pri Sv. Jurju ob juž. žel. že letošnje leto, se za to leto ni dobilo, pač pa se je določilo 500 kron v svrhu, da se taki tečaji na imenovani šoli omogočijo v letu 1911.

**Toplice v Laškem trgu** pridejo po poročilu „Slov. Nar.“ v slovanske roke. Baje jih namerava kupiti neka slovanska družba in so tozadevna pogajanja že dozorela. Tu še ni ničesar znanega o tem. Ako bi se ta načrt uresničil, bi dobilo vse narodno življenje v Laškem trgu popolnoma drugačno lice.

**Varaždinske toplice** je obiskalo do 13. julija 422 strank s skupno 3991 osebami.

**Ogledovanje goved** se bo to leto vršilo v Slovenjem Gradcu dne 30. avgusta, Šmarju 1. septembra, Laškem trgu 3. septembra, Brežicah 5. septembra in Radgoni 7. septembra. Razstavljalo se bo bika in krave in v okrajih, kjer se plemenska živina redi, tudi mlado živino. V eni vrsti živali more en razstavljalec iz sredstev, ki jih dasta na razpolago država in dežela, dobiti le eno denarno darilo, in sprejme, kdor zasluži državna, oziroma deželna darila, za troje goved iste vrste, razven denarnega darila še brončeno, za šestero goved iste vrste pa srebrno deželno kolajno. V Slovenjem Gradcu se bodo obenem tudi ogledovale ovce.

**Ogled „čukov“ v slovanskem svetu.** Sokolskega zleta v Krakovem in pa grunwaldskih slavnosti bi se nad vse radi udeležili tudi moravski „Orli“, bratje naših „čukov“. Toda Poljska sokolska zveza jim je odgovorila, da ne ve, kdo in kaj so in torej ne more pripustiti, da bi se udeležili oficijelno izleta v Krakovu. Češkim „Orlom“ se je moral vsled tega odgovora silno povesiti nos: ostali so lepo doma. Dokaz, kak ugled uživa „čukarija“ v slovanskem svetu! Naši slovenski čuki pa so tudi še zaradi žalskega umora med poštenimi ljudmi odslej nemogoči. Kajti kdo bi se družil z ubijalci in pecestnimi roparji?

## Celjski sokolski zlet dne 14. avgusta 1910. Velika ljudska slavnost v celjskem „Sokolskem domu“.

### Druge slov. dežele.

**Iz deželne bolnice v Ljubljani.** Dr. Vinko Tajpšek vstopi kot volonter v deželno bolnico.

**Bolgarski obisk v Ljubljani.** Tekom avgusta ali septembra namerava baje velika družba bolgarskih trgovcev in obrtnikov obiskati Ljubljano in druge lepe kraje na Slovenskem.

**Klerikalno gledališče v Ljubljani.** Klerikalni „Ljudski dom“ je kupil od „Kranjske šparkske“ staro streliško poslopje in ga sedaj pusti prezidavati. Klerikalci bodo imeli tam konkurenčno gledališče deželnemu.

**Štrajk v Labinu.** V premogokopih labinjskih je 800 delavcev ustavilo delo. Od 10. junija štrajkajo tam zidarji in vsled tega so morali tudi rudarji ustaviti delo. Rudarji so se večinoma izselili ter opravljajo poljedelska dela.

**Notarski izpiti** je napravil pri nadsodišču v Gradcu g. Ivan Kolenc, notarski kandidat pri ljubljanskem notarju dr. F. Voku. Delal ga je v slovanskem jeziku.

**Ljubljanska in Gruberjev prekop.** Ljubljanska je vsled nalivov 19. julija tako narasla, da so morali še tisto noč odpreti zatvornice ob Gruberjevem prekopolu. Podjetnik ima seveda mnogo škode, prekop je poln vode, delo se je moralo ustaviti. Tudi na Barju na več krajih stoji voda. Še en dan taki nalivi, kot so bili 19. in 20. jul. pa je ljubljansko barje zopet veliko jezero.

**Na kmetijski šoli na Grmu** sta imenovana kot provizorična učitelja Albert Vedernjak in Anton Planinšek.

**Zopetne nevihte in nalivi na Kranjskem.** Takoj prvi dan je naši zadnji prognozi izkazal preveč časti. Dopoldne 20. julija je bilo lepo, gorko, še preveč gorko. Popoldal pa je zopet završelo. Borila sta se vzhodnik in jug za nadvlado, a komaj sta vkupej trčila, že sta nad jugovzhodno Dolenjsko poslala prvo nevihto s hudimi nalivi, ponekod tudi točo. Razen tega kota je bilo še vse jasno, posebno nad zeleno Štajersko. A nevihta se je z Dolenjske pomikala proti vzhodu na deželno mejo. Pol ure pozneje (ob 3/4 3.) pa je tudi z nasprotne strani privrel hudournen oblak, se nagloma razvil v neurje, ki je zaseglo severozap. Gorenjsko, odtod ob pogorju dalje proti vzhodu, kjer sta ob pol 4. prišle obe nevihti blizo Kamnika skupaj. Takoj nato pa se je zapadna nevihta umaknila nazaj ter naskočila jugozahodno stran (Vipavo-Notranjsko), se širila dalje proti jugu. In tako je prišlo ob 4. zopet tam kjer se je nevihta najprej začela, do silovitega naliva in treskanja, nakar je postal ta koncert vsesplošnega obsega. Ob pol 5. je nastala tema, lilo, grmelo, treskalo je, da je bilo groza videti in poslušati. Pisec teh vrstic je že iz radovednosti, kako se bo njegova prognoza razvila, zasledoval ves razvoj raz ljubljanski stolp, oz. za časa najhujšega naliva v čuvajevi sobi. Zanimivo je bilo videti, kako so tekom 4 minut vsi 4 glavni vetrovi se bojevali in bili med seboj in kako so pri tem poganjali težišče nevihte iz enega v drugi kraj. In doživel je pri tem opazovanju še nekaj posebnega. Ob prvih začetkih druge večje nevihte je še sedel na klopi tik strelovoda sredi stolpa. Kar nekaj zašumi ob žici, podobno, kakor če utakneš vroče železo v mrzlo vodo. Začel se je za stvar zanimati in kmalo opazil, da se je ta pojav ponovil, kadar je iznad nizko nad Ljubljano plavajočimi hudournimi oblaki švignila strela po ozračju. Ker se mu je pa ta zanimivost navsezadnje zazdela preveč zanimiva, je zapustil stolp, kjer se spričo silnega naliva itak ni moglo dalje ostati. Nevihta je trajala do pol 7. zveč. Kakor se čuje, je po Dolenjskem provzročila mnoge škode.

### Društvene vesti.

**Slavno občinstvo iz Žalca in okolice** opozarjamo na veselico z igro, godbo in plesom, ki jo priredi Km. bralno društvo na Ložnici pri Žalcu v nedeljo 31. julija v veliki Hodnikovi dvorani. Uprizori se igra petdejanka „Na Osojah“. Natančneje poročamo pravočasno.

### Dnevna kronika.

**Vremenska prognoza.** V splošnem velja tudi za 21.—23. julija tendenca zadnje prognoze. Opozarjamo pa, da situacija po nevihtah 20. julija kaže na splošno izboljšanje: jasno, sprva še nekoliko hladno, a kmalu v vročino prehajajoče vreme z manjšimi popoldanskimi nevihtami v gorskih krajih. Ta situacija pa se realizira le tedaj, ako, kakor je že bilo v zadnji prognozi rečeno, konstantno vztraja vzhodni, ali kateri severnih vetrov. Pri tej priliki opozarjamo še na neko drugo okolnost. Izkušnja zadnjih neviht je pokazala, da je ta nova vremenska serija še bolj zagonetna, kakor je bila ona Medardovih dni. Vremenske opazovalnice n. pr. so ravno za te dni za naše kraje napovedovale lepo, toplo vreme baš ta dva dni, to smo občutili. Zato je bolje, da se vsaj še 2 dni ne zanašamo preveč na zgoraj omenjeno situacijo na splošno izboljšanje, ampak računamo rajše s tendenco zadnje prognoze to je: **dopoldne lepo, popoldne krajevne nevihte z večjimi nalivi po dotičnih krajih.**

**Štrajk železničarjev na Angleškem.** Štrajk železniških uradnikov se vedno bolj razširja in postaja vznemirljiv. Železniški uradniki ustavljajo z malimi izjemami povsod delo; osebni promet je zelo oviran, tovarni promet pa v posameznih krajih popolnoma počiva.

**Socialnodemokratski strankarski shod na Nemškem.** Letošnji strankarski shod socialne demokracije na nemškem bo zboroval v Magdeburgu. Otvori se 18. avgusta.

**Udeleženci slovanskega kongresa v Carigradu** Pet udeležencev slovanskega kongresa v Sofiji, med njimi dr. Kramáfa in predsednika ruske dume Gučkova, je povabil ruski poslanik v Carigradu k sebi na diner. Večera so se udeležili tudi turški veliki vezir, vsi turški ministri in predsednik turškega parlamenta.

**Gibanje med tekstilnim delavstvom v Brnu.** Društvo industrijcev za izdelovanje sukna je izjavilo, ker je delavstvo odklonilo posredovanje obrtnega inšpektorja, da je odpoved delavstvu določena s 23. t. m. Če bi se delavstvo v zadnjem trenutku ne odločilo za drugo taktiko, se v nedeljo zapro vse tovarne in bo 12.000 delavcev ob službo.

**Konfiscirana razglednica.** Višje sodišče v Pragi je vsled pritožbe državnega pravduštva potrdilo konfiskacijo znane razglednice, na kateri je pruski orel prežal na severno-češko ozemlje in ga hotel iztrgati s kremplji iz češkega kraljestva.

**Železniška nesreča na Irskem.** Na Irskem je pričel drviti nek osebni vlak, v katerem se je vozilo mnogo katoliških romarjev, po progi navzdol, ker so odrekle zavore. Vlak je radi tega zavozil v drug prazen vlak. Mnogo oseb je ranjenih.

**Štrajk železničarjev na Angleškem** se vedno bolj razširja. Dosedaj stavka skupaj 10.000 železničarjev.

### Po svetu.

**Grozen čin očeta.** K poročilu o groznem činu poštnega sluga Molnarja v Budimpešti moramo še dodati. Molnar je živel s svojo ženo v najsrečnejšem zakonu. Čin je izvršil na ta način, da je proti 4. zjutraj poslal svojo ženo k nekemu svojemu tovarišu z naročilom, da naj ta sporoči njegovemu šefu, da ne more za danes opraviti svoje službe. To se ženi ni zdelo nič čudnega, ker je Molnar že dva dni bolan ležal v postelji. Komaj se je žena oddaljila, je Molnar najprvo svojemu dva meseca staremu dečku in potem svoji osemletni hčerki z britvijo prerezal vrat. Kakor so policijski zdravniki konstatirali, se otroci niso niti zbudili. Po tem krvavem činu se je Molnar vlegel med mrtva otroka ter si z britvijo prerezal vratne žile, potem si britev zasadil v srce. Čez par minut se je vrnila žena, ki je pri pogledu zblaznela, da so jo morali odpeljati v blaznico. Ponoči so Molnarja, ki bo morda ozdravel, policijsko zaslišali.

**Umor in samomor.** V Časlavi se je vojak 12. domobranskega pešpolka Jelen zaljubil v hčer protestantskega mežnarja. Oče ni trpel tega razmerja ter je vojaku prepovedal, še nadalje se shajati z njegovo hčerjo. Vsled tega se je vojaku vzbudila grozna misel. V nedeljo opoldne je prišel k mežnarju. Po kratkem razgovoru je Jelen potegnil revolver ter parkrat ustrelil na mežnarja in njegovo hčer. Mežnar se je, zadet v prsa in trebuh, takoj mrtev zgrudil, dočim je hči zbežala. Medtem si je Jelen pognal kroglo v glavo ter obležal mrtev.

**Velika cena za zrakovplovce.** Newyorški „World“ razpisuje ceno 120.000 mark za tistega zrakovplovca, ki bo v času od 15. avgusta t. l. pa do 1. januarja 1911 preletel v 100 urah iz New Yorka v St. Louis, to je zračna črta 1500 km. Edini pogoj je, da se tri dni poprej naznani.

**„Glas Naroda“** glasilo newyorških Slovencev preide s 1. oktobrom v roke slov. ameriških duhovnikov.

**Mednarodna šahovska tekma v Hamburgu.** V soboto je bila otvorjena v Hamburgu svetovna mednarodna šahovska tekma. K tekmi je bilo pripuščenih samo 18 svetovnih šahovskih mojstrov. Avstrijske šahiste zastopajo Nemeč Schlechter, Čeh Duras in neki ogrski šahist.

**Razrušena tovarna.** V Fridrichshafnu je v tamošnji karbidni tovarni nastala eksplozija, ki je tovarno popolnoma razdjala. Več delavcev je težko ranjenih. Eden je že umrl.

**Priprave za jugoslovanski dijaški kongres v Belgradu** so v polnem teku. Referati bodo obsegali vprašanja kulturnega in političnega položaja v posameznih jugoslovanskih pokrajinah.

**Iz bosanskega deželnega zbora.** Te dni se bo stavil predlog, naj se v Bosni in Hercegovini odpravi nemščina kot notranji uradni jezik in se na celi črti uvede srbo-hrvaščina. Predlog bo soglasno sprejet. — Klerikalni hrvaški poslanec Vancaš je v nekem svojem govoru izrekel željo, naj bi se sabor izrekel za združitev Bosne in Hercegovine s Hrvatsko. Srbski poslanci so izjavili, da so tudi oni takoj za to, kakor litro hrvaški Starčevićani priznajo Srbe za narodnost in jim zajamčijo popolno ravnopravnost.

**Odlikovani Sven Hedin.** Znani raziskovalec Tibeta je odkril tam svoječasno novo pogorje, ki ga je imenoval Transhimalaja. Sedaj je pa indska vlada sklenila, da se ima imenovati to mogočno pogorje „Sven Hedinovo gorovje“, in je to naznanila vsem kartografskim zavodom.

**Allensteinski umor.** V zadevi gospe pl. Schönebeck je državni pravdnik predlagal, da se postavi gospo zaradi slabomnosti pod kuratelo. Sodišče je že npejalo tozadevno postopanje. Tako se je torej potlačil ta proces, ki bi bil še odkril marsikatero temno in nagusno stran nemških vojaških krogov.

**Dvesto steklih psov.** V laški provinci Lecce se že nekoliko tednov razširja pasja steklina. Število steklih psov presega že število 200. 180 ljudi so psi ogrizli. Bolniki so v zdravniški oskrbi. Uradi pripravljajo celo vojsko na pse, ker se prebivalstvo boji psov. V poslednjem tednu so ustrelili 60 psov.

**Zapravljiva žena.** Lord Douglas, brat milijonarja markija Queensburškega, je vstopil k neki železnici in bo imel dva dolarja na dan plače. Lord, ki je imel prej velikansko premoženje, je izjavil, da ga je njegova zapravljiva žena, ki je bila prej pevka v nekem tingel-tanglu, spravila ob vse premoženje.

**Anarhisti v Olomucu.** »Mähr. Tagblatt« poroča, da se je olomuški policiji posrečilo, zaslediti tajno društvo čeških anarhistov. Društvo obstoji iz olomuških in novosadskih delavcev in je imelo naslov: »Združenje svobodnih anarhistov«.

**Bogat berač.** V Augsburgu je umrl bivši drvar Jan. Mayr v 65. letu. Bil je splošno znana oseba, ki je živel od beračenja. Po njegovi smrti so našli v njegovem kovčku skritih pod cunjami 80.000 mark, 7000 mark v zlatu in 15.000 mark v različnih turških, ruskih in avstro-ogerskih papirjih. Okoli 30.000 mark v obligacijah je sežgal pred svojo smrtjo. Ker Mayr ni bil oženjen in ker nima sorodnikov, napravi država prav dobro kupčijo.

**Umor iz pohotnosti.** V gozdu pri Unterreitenu blizu Lindana ob Bodenskem jezeru so našli osemletno hčerko nekega mizarja umorjeno. Imela je razparan trebuh. Umor je izvršil kak pohotnež.

**Velike slavnosti strelcev v Bernu.** V Bernu so se začele velike slavnosti strelcev, ki bodo trajale do 31. julija. Udeleži se jih 670 društev s 30.000 strelci, med njimi mnogo tujcev. Med častnimi darovi je srebrni pozlačen kelih nemškega cesarja in sevreska vaza francoskega predsednika Fallièresa. Ti darovi imajo skupno vrednost 200.000 frankov.

## Obrambni vestnik.

v za družbo sv. Cirila in Metoda je daroval g. Josip Kramar na Dunaju K 8. Darovalcu, ki se v tujini spominja naše šolske družbe — iskrena hvala!

v Za Ciril-Metodov obrambni sklad so se nadalje prijavi sledeči p. n. gg.: 792. Neimenovani »Notranjec« plačal 200 K); 793. Moška podružnica v Krškem (plačala 200 K); 794. Ženska podružnica v Krškem (plačala 200 K); 795. Arimateljsko pogrebno društvo v Barkovljah (plačalo 40 K); 796. Obrtnijsko društvo v Barkovljah (plačalo 80 K).

## Najnovejša brzojavna in telefonična poročila.

### STAVKA ŽELEZNIŠKIH URADNIKOV NA ANGLEŠKEM.

London, 21. julija. Stavka uradnikov Severovzhodne železniške družbe se je razširila tudi na jug. Sedaj stavka 25 tisoč železniških uradnikov.

### IZ OGERSKEGA PARLAMENTA.

Budimpešta, 21. julija. Pred zaključnimi govori o adresni debati je spregovoril danes grof Khuen in izjavil napram izjavam grofov Apponya in Batthyanya, da vladna narodna delovna stranka nikakor ni identična s staro liberalno stranko.

### PRED STAVKO FRANCOŠKIH ŽELEZNIČARJEV.

Pariz, 21. julija. Vojno ministerstvo je zapovedalo, da se ima 5. ženijski polk pripraviti na odhod. V Marziju se je izročilo straženje prog vojakom.

Pariz, 21. julija. Osrednji stavkovni odbor je imel sejo, v kateri je razpravljal o pripravah in odredbah za stavko.

### ODKRITA ZAROTA NA TURŠKEM.

Carigrad, 21. julija. Turški listi priobčujejo podrobnosti o nedavno odkriti tajni zaroti proti mladoturški stranki. Zaprtih je doslej 40 oseb; zarota ni imela baje več ko 200 članov. Policija je bojda vedela za zaroto že 3 mesece. Zarotniki so se posluževali žensk za raznašanje pisem in različnih poročil.

### KOLERA NA RUSKEM.

Petrograd, 21. julija. Vse tri podolske gubernije so proglašene za okužene s kolero.

### BARON ROLSBURG NI ODLOŽIL MANDATA.

Brno, 21. julija. Poročilo, da bi baron Rolsberg odložil svojo državnozborni mandat, je popolnoma neresnično.

### KAPLAN PONEVERIL DENAR.

Praga, 21. julija. Kaplan Ambroš, kateri je sodeloval pri organizaciji krščansko-socialne stranke na Češkem, je poneveril mnogo denarja in pobegnil v Ameriko.

### AKCIJA ZA DELAZMOŽNOST ČEŠKEGA DEŽELNEGA ZBORA.

Praga, 21. julija. »Nar. Pol.« priobčuje od »odlične strani« dopis, v katerem se pravi, da češki veleposestniki za sedaj ne bodo direktno posegli v akcijo za delazmožnost češkega dež. zbora temveč bodo prepustili odločitev ljudskim poslancem; šele, ako bi bila tam akcija za delazmožnost v nevarnosti, bodo skušali posredovati.

### RAVNATELJ HOLLÄNDER ZAPRT.

Rim, 21. julija. Policija je zaprla nekdanjega ravnatelja colninskih uradov v ameriški državi Missouri, kateri je tekom svojega uradovanja poneveril tam 1 milijon dolarjev.

### Tržne cene.

Dunaj, 20. julija. Borza za kmetijske pridelke. Iz inozemstva so došla mirna poročila. Ker vreme skoraj povsod dovoljše nadaljevanje žetve, je bilo tudi tu razpoloženje v splošnem mirno. Koruza je bila za 5 v cenejša.

Budimpešta, 20. julija. Žitna borza. Pšenica za oktober K 9'39, pšenica za april K 9'65, rž za oktober K 7'03, oves za oktober K 7'18, koruza za julij K 5'55, koruza za avgust K 5'50, koruza za maj K 5'55. Pšenice se zmerno ponuja in kupuje, tendenca mirna, promet 14 tisoč met, stotov, pšenica v efektivu in ostalo nespremenjeno. Termini so se držali. Vreme deloma oblačno.

Trst, 20. julija. Sladkor. Centrifugal pilés prompt K 41'25 do K 42'50 za dobavo K — do K —. Tendenco stalna.

Praga, 20. julija. Sladkor. Surovi sladkor prompt K 34'85, nova kampanja K 26'10. Tendenco: stalna, vreme deloma oblačno.

Budimpešta, 20. julija. Svinjski sejm. Ogrske stare težke 132—134, mlade težke 143—144, mlade srednje 146—148, mlade lahke 140—145 v kilogram.

Budimpešta, 20. julija. Mast. Svinjska mast 152—, namizna slanina 140—.

Samo 4 dni.

Samo 4 dni.

# Na glaziji Cirkus Berg

Jutri v petek, dne 22. julija 1910  
ob pol 9. uri zvečer

## Velika otvoritvena predstava.

V nedeljo se vršite dve veliki predstavi:  
popoldan ob 4. uri in zvečer ob pol 9. uri.  
Natančneje razvidno iz lepakov in letakov.

Velespoštovanjem

ravnateljstvo.

427 1

Št. 1065.

# Razpis natečaja.

## Službe učiteljev in učiteljic.

V političnem okraju Celje se za sledeče v II. krajni razred uvrstene ljudske šole razpišejo službe učiteljev in učiteljic v stalno nameščenje:

1. Na šestrazrednici na Vrnskem, mesto učiteljice,
2. na petrazrednici v Braslovčah, eno mesto učitelja in eno učiteljice,
3. na petrazrednici na Polzeli, mesto učiteljice,
4. na štirirazrednici v Zibiki, dva mesta učiteljice,
5. na dvorazrednici v Lučah, eno mesto učiteljice,
6. na štirirazrednici v Mozirju, in na štirirazrednici na Rečici po eno mesto učitelja,
7. na dvorazrednici v Št. Petru pri Laškem, mesto učiteljice,
8. na trirazrednici, v III. krajni razred uvrstene ljudski šoli na Dolu, mesto učitelja.

Pravilno opremljene prošnje se naj postavnem službenem potom vložijo do dne 10. avgusta 1910 pri dotičnih krajnih šolskih svetih.

424 1

Okrajni šolski svet Celje.

# Tovarniška zaloga

vsakovrstnega papirja, pisalnih potrebščin, trgovskih knjig,  
na debelo in drobno pri

Goričar & Leskovšek v Celju  
Graška cesta št. 7.

Lastna zaloga šolskih zvezkov, risank in risalnih skladov  
po novih predpisih. — Tiskovine za vse urade.

177 88-38

# Razprodaja gostilniške oprave

bo v soboto, dne 23. julija 1910 od 8. ure  
zjutraj naprej v prostorih „Slovenskega  
delavskega podp. društva v Celju“  
Graben št. 7. 422 2-2

Inserati v „Narodnem Dnevniku“  
imajo najboljši uspeh.

# Učenca

poštenih starišev sprejme takoj

Josip Errath, trgovec v Mokronogu.  
421 7-3

## Zagotovitev eksistence!

V najem se odda s 1. oktobrom t. l.  
gostilna in trgovina. — Pogoji zelo  
ugodni. Znanje slovenskega jezika se želi.  
Pojasnila daje Oskrbništvo graščine Loka  
pri Žusmu. 417 3-2

410 3-3 Naprodaj sta

# dva pava

in 4 mesece star

pes bernardinske pasme.

Stariši psa so izborni varuhi. — Naslov  
pove upravništvo Narodnega Dnevnika.

Celje, dne 18. julija 1910.